

## **Батайчанин может сесть на пять лет за кражу мобильного телефона в продуктовом**

В Батайске парень может оказаться за решеткой за кражу мобильного телефона. Об этом «БВ» сообщили в городской прокуратуре 19 ноября.

Инцидент случился 15 сентября в одном из продуктовых магазинов города. Мужчина нашел забытый на кассе телефон и решил его присвоить. Схватив добычу, он скрылся с места преступления.

Как оказалось, это был гаджет одной из горожанок. Когда она собирала продукты, то положила его на кассу. После девушка ушла с пакетами еды и забыла телефон. Вернувшись, она его не обнаружила. Тогда горожанка обратилась за помощью к полицейским.

Мужчину задержали. Общая сумма ущерба составляет 10 тысяч рублей. На мужчину завели уголовное дело по статье «Кража».

- Дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Анастасия Паситова.